

# 警匪街头喋血枪战

## 事发山东泰安，两警察一协警身亡 俩歹徒4次劫持车辆一路狂奔 最终一人被抓，另一人开枪自杀

记者从山东省泰安市有关部门获悉，1月4日11时20分许，泰安市发生一起持枪杀人案件，截至记者发稿时，9名受伤的民警和群众中，有2名民警和1名协警不幸殉职；两名犯罪嫌疑人1人被抓获，另1人开枪自杀。

制图 ZGH



现场遗留枪支



抓捕现场

### 追捕

### 多人喋血街头 歹徒劫车狂奔

接警后，泰安警方立即启动应急预案，指令巡特警、武警、交警等各警种在全城布控堵截。

犯罪嫌疑人在驾车持枪逃窜过程中，为逃避追捕先后持枪抢劫、换乘4辆过往车辆，期间开枪打伤2名驾驶员，并不断向追缉民警开枪射击。

经广大民警不懈追捕，最后将犯罪嫌疑人车辆围堵在泰安市泰山区文化路中段，民警果断用警车撞击犯罪嫌疑人驾驶的车辆的，致使其无法行驶。

但犯罪嫌疑人仍持枪、持刀拒捕，民警与其进行搏斗，当场抓获其中1名犯罪嫌疑人，另1名犯罪嫌疑人开枪自杀。警方缴获双管猎枪1支，自制小口径手枪1支，匕首1把，小口径射击运动用子弹180枚，猎枪弹7发。

案件发生后，山东省、公安部门以及泰安市负责同志第一时间赶往医院安抚看望受伤民警和群众，要求医院采取一切措施，全力抢救受伤人员。

新华社电

### 事发

### 民警调查案件时遭开枪射击

2010年12月29日，山东省德州市德城区发生一起杀人案件。2011年1月4日11时20分许，泰安市公安局泰山区分局刑警大队和岱宗坊派出所民警在协助德州市公安局德城分局侦查人员到案件重大嫌疑人之弟家中调查了解情况。

在民警亮明身份准备入户时，突然遭到室内2名犯罪嫌疑人隔着栅栏式防盗门开枪射击，犯罪嫌疑人将3名民警、1名协警打伤后，抢劫一辆过往汽车逃跑。

### 国内法院首次对强奸男性者追究刑事责任

2010年5月9日深夜11点多，42岁男保安张华(化名)将保安宿舍里的一名18岁男同事李军(化名)“强奸”，最终被朝阳法院以故意伤害罪判处有期徒刑1年。据悉，这是国内法院首次对强奸男性者追究刑事责任。北京中广维天法律服务所主任芦争表示：“在我国，同性恋已经成为一种现实存在。现有的关于强奸罪的刑法规定，不利于保护公民权益。在很多国家就已经规定，强奸罪的客体也可以是男性。其实，多年来我国一直有人提议修改刑法，但因遭到了一些保守人士的反对而作罢。”

据1月4日《法制晚报》A11版 付中

### 业内人士称收入分配改革方案可能今年出台

从2009年4月29日国务院常务会议提出加快出台《关于加强收入分配调节的指导意见及实施细则》至今，众所期待的收入分配改革方案仍待字闺中。近日，有业内人士透露，收入分配改革方案有可能在2011年正式出台，措施包括提高中低收入者工资水平，完善对垄断行业工资总额和工资水平的双重调控政策，加大税收对收入分配的调节力度等。据1月4日《中国经济周刊》王红茹

### 湖南14条国省道20处路段因冰导致中断

1月1日开始的低温冰雪天气给湖南省交通畅通带来严峻考验。据湖南省交通运输厅统计，至4日上午，全省有4条国道、10条省道的20处路段因路面结冰交通中断。此外，23条高速公路中，有3条出现车辆、人员滞留情况。

据新华社电

# “分型诊疗”解决前列腺疾病反复发作

## ——郑州博大泌尿外科医院专家全面解读前列腺疾病分型诊疗技术

近段时间随着气温越来越低，前列腺疾病及其并发症也呈现一个高发的趋势，前列腺疾病作为男性的常见病和多发病，以其“易反复、难治愈”等特点困扰着广大男性朋友的幸福生活。河南省知名泌尿外科专家、郑州博大泌尿外科医院院长王志余教授指出：冬季是前列腺疾病发病的高峰期，男性朋友更应该引起高度重视，做到早检查，早治疗，谨防冬季前列腺疾病的发生和恶化，广大男性朋友一旦发现自己出现尿频、尿急、尿痛及生理功能障碍等症状，请及时到专业、正规的泌尿专科医院就诊，以免耽误病情。

### 解读“腺”状：

治疗前列腺，不能千人一方

从事泌尿外科临床工作30余年的王志余教授指出：前列腺疾病的诊断治疗中，最忌讳的就是“包治百病”、“眉毛胡子一把抓”。由于前列腺疾病包括在临床上包括急性细菌性前列腺炎、慢性细菌性前列腺炎、无菌性前列腺炎、前列腺痛、特异性前列腺炎(真菌和寄生虫等特定病原体感染)、非特异性前列腺炎等13种基本类型，这些病症具有各自不同的病理特点，不同的诱发因素，临床上也各自有针对性的治疗办法。而在其他医院男科，往往是一个科室、一种技术治疗多种类别前列腺疾病，这样就存在着诊断混淆、治疗模糊、千人一方的隐患，使患者得不到专业性、针对性很强的治疗，疗效自然难以得到保障。

### 扭转“腺”状：

前列腺疾病分型诊疗，就是一把钥匙开一把锁

郑州博大泌尿外科医院根据前列腺NIH分型标准，成立了河南省首家前列腺分型诊疗中心，将前列腺疾病细分为13种基本类型，针对每一类不同的前列腺病症都有独



郑州博大泌尿外科医院院长王志余教授在第十七届全国泌尿外科学术会议上作“前列腺分型诊疗技术临床应用”专题报告

自一套的诊疗方案与康复方案，应用美国涡流磁技术、智源肽前列腺治疗系统及英国佳乐第三代等离子双极电切系统，开展前列腺分型对症的高新诊疗技术；同时，医院针对从青年到老年不同年龄层次的患者，制订了50多种康复方案，这些方案全面涵盖了前列腺疾病可能发生的各种症状体征，真正实现了专业泌尿外科医院的定位，从而真正实现前列腺疾病的个性化治疗，解决前列腺疾病反复发作、迁延难愈的难题。

### 明确病因：

临床检查需要分型辨别

郑州博大泌尿外科医院成立河南省首家前列腺分型诊疗中心后，开展各类检验项目200多项，是中原地区最为全面的检测中心之一，并且所有检验医师均具有多年工作经验，丰富的临床检测经验确保他们在细菌培养、病理检测、病毒定量、药敏试验、基因芯片定量检测等关键性检测环节上做到科

学、权威、及时、准确。从而为前列腺的分型诊治提供全面、科学的临床依据。

### 诊疗流程：

规范化才能确保做到最好

郑州博大泌尿外科医院为配合分型诊疗的开展，医院特制订了一系列科学细致的诊疗流程，严格按照“详细的病史询问和常规检查→科学的病原学检查→全面的实验室检查和影像学诊断→综合的分型鉴别和诊断”的诊疗流程，科学设置相关科室的分工合作，确保分型诊疗的每一步都能规范科学，从而为患者制订个性化的治疗方案，进一步提高前列腺疾病的康复率。

### 对症治疗：

7大国际医学领先技术，分型对症治疗前列腺疾病！

郑州博大泌尿外科医院成立的河南省首

家男科研究院以及首家前列腺分型诊疗中心，根据美国NIH分类标准，对前列腺疾病进行精确分型，开创性地进行前列腺疾病的分型诊疗，同时医院凭借着雄厚的实力，率先引进的一系列的前列腺“专病专治”的治疗系统，开展分型对症、全方位、多层面的前列腺疾病治疗技术，“一站式”治疗各种前列腺疾病。

美国涡流磁技术：久治不愈的慢性前列腺炎、顽固性前列腺炎、前列腺综合症、前列腺痛

智源肽前列腺治疗系统：各种急性前列腺炎、细菌性前列腺炎

螺旋磁导治疗系统：无菌性前列腺炎、充血性前列腺炎

腔内场效应治疗系统：慢性细菌性前列腺炎、无症状的炎症型前列腺炎

腔道磁介入治疗系统：特异性前列腺炎、特殊细菌感染

CRS光导治疗系统：非细菌性前列腺炎、囊肿、结石

英国佳乐低温等离子双极电切系统：中老年前列腺增生(肥大)、肿瘤

郑州博大泌尿外科医院  
ZHENGZHOU BODA UROLOGICAL HOSPITAL  
郑州博大男科研究院

北京中医药大学技术合作定点医院  
全国十佳重点泌尿专科医院

特色诊疗：前列腺炎、泌尿感染、生殖整形、功能障碍、男性不育、泌尿肿瘤、泌尿畸形、泌尿外伤、前列腺增生

咨询电话：0371-6539 9999

地址：郑州市黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦东)  
网址：http://www.bdmn9999.com  
乘车路线：乘2路、40路、82路、118路、312路到黄河路东明路站向东500米乘23路、47路、48路、77路到佳瑞宾馆向北100米乘205路、209路、262路到姚寨路黄河路站即到